Test di apprendimento

· La sorgente dell'istruzione MOV AX,20H è AX. 

Dire se questa affermazione è vera o falsa.

FALSA


· 157BBh è l'indirizzo fisico corrispondente all'indirizzo segmentato 341Bh: 123Ah.

 Dire se questa affermazione è vera o falsa.              FALSA
· Si determini il contenuto del registro AL  dopo l'esecuzione del seguente programma:


MOV AL,4Ah


MOV CH,0A8h


ADD CH, 07h


ADD AL,CH

           F9h
· Assegnati alcuni indirizzi di tipo segmentato, si trovino i corrispondenti indirizzi fisici:

1. 1011:3FC6 140D6
2. FFFF:0000 FFFF0
3. 0DFF:2043 10033
· Cosa esegue il seguente programma? Commentare le istruzioni


codice SEGMENT



ASSUME CS: codice


inizio
MOV AH, 03 ; AH ← 03            ; Metto 03 in AH


MOV AL, 04 ; AL ← 04             ; Metto 04 in AL


ADD AH,AL ; AH ← AH + AL ; Sommo AH e AL in AH

codice
ENDS



END
inizio 

